



JOSÉ MA. MORELOS 101 PTE LOMAS DE TAMPIQUITO 66230 SAN PEDRO GARZA GARCÍA, N.L. TEL. (81) 8303-6209 (81) 8303-6210

www.prohabitat.mx

ARQ. DIEGO GONZÁLEZ ALANÍS / MLA

LAS IDEAS Y DISEÑOS REUNIDOS EN ESTE PLANO, INDICADOS O REPRESENTADOS POR MEDIO DE ESTE DIBUJO SON PROPIEDAD DE **PROHABITAT NATURALEZA URBANA S.C.** ÉSTOS FUERON CREADOS ÚNICAMENTE PARA USO PROPIO CON RELACIÓN AL PROYECTO. ESTOS PLANOS NO PODRÁN SER USADOS POR OTRAS PERSONAS O FIRMAS, A MENOS QUE SEA AUTORIZADO POR **PROHABITAT**.

PROHABITAT EMITE EN SUS PROYECTOS UN DOCUMENTO DE ESPECIFICACIONES GENERALES, EL CUAL SE DEBERÁ CONSULTAR COMO COMPLEMENTO A LO REPRESENTADO EN CADA PLANO. 1. LOS PLANOS ARQUITECTÓNICOS RIGEN SOBRE LOS PLANOS ESTRUCTURALES, DE INSTALACIONES, ETC.

2. LAS DIMENSIONES Y COTAS REFERIDAS EN ESTE PLANO RIGEN SOBRE EL DIBUJO. 3. LOS CONTRATISTAS DEBERÁN REVISAR Y SER RESPONSABLES DE LAS DIMENSIONES INDICADAS EN ESTE PLANO.

5. EN EL CUADRO DE REVISIONES REGIRÁ LA FECHA MÁS RECIENTE PROHABITAT ES RESPONSABLE DE LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS INDICADOS EN ESTE PLANO. EL CONSTRUCTOR SERÁ EL RESPONSABLE DE LA INTERPRETACIÓN CORRECTA DE LOS PLANOS, ASÍ COMO DE LA CALIDAD Y CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES UTILIZADOS, TANTO POR EL PERSONAL, COMO POR LOS SUBCONTRATISTAS O DESTAJISTAS QUE INTERVENGAN EN A CONSTRUCCIÓN DE LA OBRA.

PROHABITAT NO SERÁ RESPONSABLE POR COMO SE LLEVA A CABO LA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS CONTENIDOS EN ESTE PLANO. PROHABITAT NO CONTARÁ CON UNA SUPERVISIÓN TÉCNICA, NI ARQUITECTÓNICA EN LA OBRA, POR LO QUE NO SERÁ RESPONSABLE DE LA CALIDAD DE LOS MATERIALES QUE SEAN UTILIZADOS, NI LA FORMA EN QUE SE CONSTRUYA EL CONTENIDO DEL PROYECTO.

NOTA: VERIFICAR PUNTUALMENTE EN CADA LOTE LA SITUACIÓN DE FRENTES DE BANQUETAS, PARA DETERMINAR EL TIPO DE REMANENTE QUE SE COLOCARÁ

PROYECTO: LAS CALZADAS

DETALLES REMANENTES

DIBUJÓ: AGV

TITULO DE PLANO:

FECHA: 02-03-2020

CLIENTE: **MUNICIPIO DE** SAN PEDRO GARZA GARCIA **ESPECIALIDAD & ETAPA:** PROYECTO DE

IMAGEN URBANA

ESCALA: INDICADA

CZD-PIU-DE-R3

CLAVE DE PLANO: